

加强法治台州建设

台州中院“牵手”浙江大学

构建台州民营经济司法服务指数体系

本报讯(记者何 赛)3月24日上午,台州中级人民法院(以下简称台州中院)与浙江大学正式签订科研项目合同,共同研发我国首个民营经济领域的司法服务指数——台州民营经济司法服务指数。

营经济成效的多维度数字模型。指数体系建立后,将通过第三方评估来评价全市法院民营经济司法保护总体水平,精准指导台州法院打造民营经济司法服务高地工作。

意义。” 据悉,合同签订后,全市法院将倾力配合浙江大学开展本项目的科研工作,浙江大学将从智库的高度、理论的深度、实践的维度,为台州法院量身定制民营经济司法服务指数体系,并将指数体系打造成具有台州法院辨识度的“金名片”,未来争取将指数制度在台州市乃至浙江省铺开,为新时代中国特色社会主义法治体系建设贡献台州智慧。

学党史 明初心 开新局



讲好党史故事 传承红色基因

3月24日上午,路桥峰江街道在保全小学开展“学党史 悟思想 办实事 开新局”星火宣讲团巡回宣讲活动,街道星火宣讲团成员王锦荣将红色故事生动形象地讲给学生听。

玉城:“流动党课”留传红色基因

本报讯(通讯员吕琼雅 记者曹思思)“这次我要讲的是党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史……”近日,在玉环公园长廊里,玉城街道“草根”宣讲团首节“长廊党课”开讲了。

员的庭院,以及公园绿地中的休闲长廊作为学习阵地,以形式多样的“流动党课”留传红色基因。

等载体,开设“庭院党课”,将时事要闻、党史知识、理论政策等党课内容“翻译”成党员、群众听得懂的“乡音土话”。

横溪:“红色微课堂”开讲

本报讯(通讯员俞惠芳)“金永洪从小习武,并练就了百步之内百发百中的神技,是我们横溪人的骄傲,也是我们仙居人的骄傲……”近日,

中国工农红军第十三军成立时,仙居共有7支农民游击队,全部加入红十三军,合编为红十三军仙居游击队,队长就是横溪镇新罗村的金永

洪。金永洪率领这支队伍参与了攻打唐市、丽水、缙云、乌岩的战斗并取得了优异成绩。在国民党的围剿斗争中,金永洪四面出击,歼灭了18处国民党反动派民团,粉碎了敌人的围剿。但反动派在山设哨,村村屯兵,金永洪最终陷入重围并殉难。

时政要览

增设28家方舱,周末、节假日无休服务

我市加快推进疫苗接种

本报讯(记者张笑川雨)3月25日下午,我市召开全市新冠病毒疫苗接种工作部署会,深入贯彻国家、省新冠病毒疫苗接种工作电视电话会议精神,再动员、再部署、再落实,加快推进全市疫苗接种工作,切实打赢疫苗接种攻坚战。

“根据各地上报情况,全市拟增设28家方舱临时接种门诊,拟设接种台329个,估算每日最大接种数为46620剂次。全部建成后,我市每日最大接种量将超过10万剂次。”

通过全人群新冠疫苗接种,建立人群免疫屏障是常态化疫情防控的重点工作。据了解,目前全市共有143家固定接种门诊和19家二级及以上医疗机构临时接种点可开展新冠病毒疫苗接种工作,共有接种台449个,估算每日最大接种数为53880剂次。

接下来,全市143家预防接种门诊和临时接种点将提供周末、节假日无休接种服务。各地还将设立流动式方舱接种队,在确保医疗救治安全的前提下,为高校学生,大型企业、工业园区员工和偏远乡镇人群提供上门接种服务。

广泛吸纳社会力量参与 打造台州治水品牌“金名片”

本报讯(记者周子凝)“看!河水好干净!水里的小鱼游得真快!”3月25日上午,在天台县平桥镇张思村,几位村民坐在小河边喂鱼。抬眼望去,河水在阳光照射下,波光粼粼,清澈见底。

及2021年工作计划进行交流讨论,互相学习借鉴先进经验和做法。2021年是“十四五”开局之年,新时代的治水信息宣传工作被赋予新要求。

经过多年“五水共治”工作的开展,该村对雨污水进行严格分离,眼下,漫步在张思村里,家家户户前的明渠水质干净,村居整体环境得到改善,村民也从中获得治水红利,幸福感、获得感逐渐得到提升。

会议强调,各地要坚持正确舆论导向,敏锐感知各级党委的新要求、人民群众的新期盼,强化战略思维,统筹规划,把握时代脉搏,形成切实可行的工作思路;建立健全人才长效机制,加强培养,组建一支复合型、领军型、创新型宣传人才队伍;落实各方保障,广泛吸纳社会各种力量参与治水,打造台州治水品牌“金名片”,为我市争创社会主义现代化先行市注入源动力。

走访张思村后,市、区“五水共治”(河长制)办公室一行人又先后走访参观了始丰湖公园和县节水展示厅,了解天台在治水、节水等方面工作的推进情况。

会上,还部署2021年治水宣传信息工作要点,并对我市获得2020年度浙江省“五水共治”(河长制)信息工作先进个人进行通报表扬。

我市金牌残疾选手 获评“浙江省首席技师”

本报讯(记者章 浩)在3月25日举行的全省新时代浙江工匠培育工程推进工作电视电话会议上,我市残疾人金牌选手代表李镇受到表彰,并被授予“浙江省首席技师”荣誉称号。

系统的方案部署等方面技能。赛场上,李镇镇镇操作着电脑和相关的硬件系统,经过几个小时的紧张角逐,李镇脱颖而出,一举夺得冠军。

据了解,李镇是一名轻度听障人士。在去年8月举办的首届浙江技能大赛上,他和另外10名选手一起参与IT网络系统管理比赛项目的竞赛,这项比赛主要考核参赛选手在无线网络规划与实施、网络搭建与信息化

“我大学时学的就是IT网络系统管理专业,赛前按照比赛范围,每天下班练上几个小时,这样练了一个月左右,心里才有了底气。”李镇说,希望在以后的职业发展上,他有机会继续钻研这项技术,推进自己的技能。

有效缓解企业用工难题

临海:赴外省招工队再出发

本报讯(通讯员李 晨)近日,一支由临海市人社局领导带队,永强集团、伟星物业、达辰药业等10多家骨干企业参与的“赴外省招工队”出征贵州安顺。这是该局今年第三次赴外省开展“驻点招工”活动。

人社局“驻点招工”工作组就分赴安徽亳州、江西上饶为当地企业“抢人”。加上此次赴贵州安顺招工,累计开展专场招聘会11场,新招引务工人员1662名,引导老员工返临949名,签订劳务合作协议9份、校企合作协议1份,建立劳务合作工作站2个,有效缓解了临海企业用工难题。

此次赴外招聘,是该局在企业走访调研中,了解到部分外贸和医药企业,因春季订单持续增加,普工、操作工等工种需求较大,确定有针对性的组队再赴外省驻点招工。

近期,该局牵头的招工队继续在附近县市及在乡镇集市设摊现场招聘,筹划建立用工保障劳务工作站,打通企业招聘、务工求职、人社服务的信息共享通道,建立常态化的劳务招聘工作机制,为解决企业用工需求提供一站式高效服务。

期间,该局还与安顺市普定县中等职业技术学校签订了“校企合作”劳务协议。协议签约当天,就有几十名学生表达了去临海工作的愿望。

据悉,春节假期刚过,临海市

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会台州监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。 机构名称:宁波银行股份有限公司台州黄岩支行 电话:0576-84015716 业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。 发证机关:中国银行保险监督管理委员会台州监管分局 发证日期:2021年3月24日

市委财经委员会召开第七次会议

(上接第一版)要加强统筹,注重完善配套设施,不断提升承载能力和服务水平。要大力培育会展,积极争取国家级、世界级会展品牌在台州落户,引领带动现代服务业发展。

求。要坚持“人民城市人民建,人民城市为人民”的理念,突出融合导向、民生导向,围绕公共服务、社会事业、市容环境、交通出行等领域,逐年干成办好一批民生实事,让群众

以高质量网信工作为高质量发展凝神聚劲

(上接第一版)要坚持正本清源,加强舆情风险闭环管理,积极探索构建依法治网体系,推进网络普法教育,网络素养教育,让网络空间时刻保持清朗。要坚持网信赋能,持续唱响主旋律、传播正能量,进一步提振发展向心力,提升精神引领力,增强台州影响力。要坚持整体智治,以场景化多业务协同应用为突破口,大力推进大数据、人工智能与管网网有机融合,加大数字化改革保障力度,让数字化改革引领网络治理。

李跃旗强调,各地各部门要坚持“互联网是一张网,网信工作是一盘棋”的理念,强化系统治理、协同治理,形成推进网信工作的强大合力。各级领导干部要自觉从全局高度谋划网信工作,主动适应信息化要求,强化互联网思维,不断提高对互联网规律的把握能力、对网络舆论的引导能力、对信息化发展的驾驭能力和对网络安全的保障能力。 市政府秘书长陈春参加会议。

吴海平主持召开市政府常务会议

(上接第一版)要突出地方特色,压实责任,完善生态环境基础设施,加强人才队伍建设,不断提升我市环境治理水平。 会议指出,巩固提升村级集体经济,是衡量共同富裕成效的重要标准,是推进乡村振兴战略的有效举措。要紧盯目标,加强工作保障,切实增强村集体的“造血”能力,不断发展壮大村级集体经济。

会议认为,开展标准创新贡献奖评审工作,旨在全面实施标准化战略,大力营造鼓励标准创新的良好氛围。要树立标准创新导向,充分调动标准创新主体的积极性。要优化服务、及时兑现政策,完善我市标准创新奖评审制度,全面激发标准创新活力。 会议还研究了其他事项。

共同谱写台州人大数字化改革精彩篇章

(上接第一版)要打造数字赋能人大立法的创新品牌,打造数字赋能人大监督的创新品牌,打造数字赋能代表履职的创新品牌,打造数字赋能信息宣传的创新品牌。要在成果运用转化上提速争

先。要加快形成数字赋能履职的应用成果,加快形成改革实践创新的理论成果,加快形成业务数字融合的制度改革成果。 叶海燕强调,要坚持协同高效,有力保障全市人大数字化改

遗失玉环县瓦诺机械厂公章一枚,编码:3310210164399,声明作废。 遗失2019年5月13日台州骨伤医院开具汪江小川的浙江省医疗住院收费票据一张,票据代码:31301,发票号码:1759810949,金额:5876.50元,声明作废。 遗失台州市黄岩区高桥街道下浦桥村股份经济合作社开户许可证,核准号:J3450001762205,开户银行:浙江台州黄岩农村合作银行高桥支行,开户账号:1110021501201000350868,开户日期:2016年9月18日,声明作废。 遗失临海市总工会浙江省社会团体费票据,票据号码:1900428871,票据代码:72101,声明作废。 遗失由天台县委事业单位登记管理局核发的天台县委平桥镇中学的中华人民共和国事业单位法人证书正本,统一社会信用代码:123310234727800094,声明作废。 遗失天台县委旅居开发有限公司公章及财务章,印章编号:公章:3310230171536,财务章:331023171537,声明作废。

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155